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5Tlampač vytrvalý

břitký jazyk

hovoří, aniž by 
byl tázán
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Břitký jazyk, nadměrná slovní zásoba, sarkastický humor, někdy 
doplněn drzostí a cynicko-realistickým náhledem na svět – to jsou 
typické rysy tohoto mnohomluvného druhu z čeledi celebřitních. 
Bývá vybaven vyšší mírou intelektu, sebelásky a schopnosti rozši-
řovat svou moc.

Tlampač nerad pouští své okolí ke  slovu. Jeho sexuální aktivita je oproti 
ostatním příslušníkům čeledi méně výrazná, u starších ročníků je sexuální 
styk v pozdějších nočních hodinách často vyloučen z důvodu značného vy-
čerpání. K tomuto tématu se mohou kolegové výzkumníci dozvědět více v od-
porném článku prof. Jiřího Vochřádalce „Verbalismus a erektilní dysfunkce“.

Nejčastěji se hybridizuje se Samorádem sebemilným a  také s  Blahobytní-
kem obecným. V mládí jej pravidelně nacházíme v kombinaci se Šplhavcem 
strategickým a Rachotníkem ambiciózním. Jako snadný k identifikaci se jeví 
také výrazný dvojtyp vytvořený s Krasohledem dramatickým.

Tlampače vytrvalého nacházíme obvykle ve městech, sporadicky byl však 
identifikován i ve větších vesnicích či lázeňských letoviscích. Společensky 
se vyskytuje nejčastěji v oblasti šoubyznysu, pozorovat jej můžeme na je-
vištích, v kancelářích produkčních společností a v rozhlasových a nahrá-
vacích studiích. Výrazně aktivní je během televizních pořadů nazývaných 
talk show, při kterých obvykle sedí či stojí na  vyvýšeném místě čelem 
k ostatním, hovoří, aniž by byl tázán, za což si nechává platit.

Tlampač vytrvalý je jako jediný ze všech zástupců čeledi celebřitních zařa-
zen mezi druhy vhodné k odchytu a doporučené k následné domestikaci. 
Před kroužkováním je vhodné zařadit delší období testingu. Chovatelky, 
které se o tento druh zajímají z důvodu jeho mnohomluvnosti, upozorňu-
jeme, že exempláře Tlampačů starších ročníků bývají během domácí péče 
paradoxně nemluvné.

Uvýskyt

signifikantní  
i rysy

doporučení  
pro domácí  
u péči

Smrž pln skvrn zvlhl z mlh. Koza znezaneřáděná.
Zalyžařivší si lyžař potkal nezalyžařivšího si lyžaře.
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3Narcis svaličný

tajně trénuje 
špulení rtů

miluje své tělo

nejraději se přátelí 
se zrcadly
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Miluje tetování, hebkost své kůže, pohled do  zrcadla zepředu, 
z boku i zezadu, nejnovější střihy vlasů a vousů a je mistrem sebe-
prezentace. Sleduje oděvní i výživové trendy.

Skálopevné přesvědčení o vlastní dokonalosti a obava ze stáří je nejvýrazněj-
ším rysem tohoto pestrobarevného druhu. 

Svalově není tak vybaven jako jeho topornější kolega Svalovec dutohlavý, 
jeho zájmem nejsou kulturistické soutěže a  měření sil s  ostatními, nýbrž 
pouze a jedině dokonalost svalových proporcí vlastního těla. Tajně trénuje 
špulení rtů a  široké úsměvy, které každodenně úročí v  prezentaci selfíček 
na  sociálních sítích. V  koupelně mu stojí bělicí zubní pasta, epilační sady, 
šampony pro růst vlasů a obličejová žehlička. Míra mozkové aktivity je vyšší 
než u Svalovce, zajímá se i o nejžhavější intelektuální proudy. Nepřímá úměra 
velikosti jeho přirození k mohutnosti svalů v případě tohoto druhu neplatí.

Velmi rád se slučuje s měchýřovitými, především se Samorádem sebemilným 
a Šampónovcem chvástavým. Někdy jej můžeme najít také v kombinaci s Ka-
vičem vševědným a pozoruhodná varianta je i dvojtyp s Travožerem mrtvol-
ným, kdy mrtvolnou barvu pleti vyvažuje počtem návštěv v soláriu.

Barvitý, vizuálně kultivovaný a z hlediska domácí péče značně kompliko-
vaný zástupce čeledi svalovitých se vyskytuje zvláště ve fitness centrech, 
na fotbalových hřištích, ve studiích stylistů, fotografů a make-up artistů. 
Můžeme jej pozorovat v oblasti modelingu, ale najdeme jej i na plovárnách 
a  v  saunách. Houfuje se v  hipsterských kavárnách, v  restauracích, v  bis-
trech, která jsou in, či ve  sportovních klubech. Geograficky se vyskytuje 
téměř výlučně ve městech.

Pro chovatelky, které jsou schopny servilně adorujícího přístupu, je Narcis 
svaličný v  podstatě vhodný jak k  domácí péči, tak ke  kroužkování. Jeho 
odchyt je ovšem skutečnou výzvou. Tento druh je do  sebe natolik zahle-
děn, že často proces odchytu zcela ignoruje. Později vyžaduje velkou míru 
přizpůsobení ze strany chovatelky, a to jak ve svých každodenních zvycích, 
tak i v intimních zvyklostech, zvláště v péči o tělo.

Uvýskyt

signifikantní  
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doporučení  
pro domácí  
u péči

Zrcadlo, zrcadlo, řekni, kdo je v zemi zdejší nejhezčí 
a nejkrásnější?




